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Консультації Чтв. 14:00-15:20 

Загальна інформація про дисципліну 

Анотація до 

дисципліни 

Навчальна дисципліна «Аналіз соціальної політики» має теоретичну та практичну спрямованість щодо 

застосування сучасних знань у сфері соціальної роботи, підвищення рівня професійної компетентності майбутніх 

соціальних працівників та їх готовності кваліфіковано і майстерно виконувати свої професійні обов’язки. 

 

Мета дисципліни 

Формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань і практичних навичок аналізу соціальної політики, 

оволодіння основними методами та інструментами практичного аналізу в процесі аналітичної діяльності в умовах 

неповноти інформації та постійних змін зовнішнього середовища, формування та розвиток компетенцій для 

підготовки на достатньому фаховому рівні аналітичного документу у сфері соціальної політики 

 

Завдання дисципліни 

1. вивчення змісту та завдань аналізу соціальної політики;  

2. набуття практичних умінь із застосування методів практичного аналізу в процесі аналітичної діяльності; 

3. формування компетенцій для підготовки на достатньому фаховому рівні аналітичного документу у сфері 

соціальної політики. 

Пререквізити 

Освітній компонент «Аналіз соціальної політики» базується на вивченні дисциплін «Соціальна і гуманітарна 

політика», «Міжнародні стандарти та національне законодавство щодо забезпечення права людей на належний 

рівень життя», «Актуальні проблеми функціонування системи надання соціальних послуг», «Проєктна діяльність у 

сфері соціальної роботи» та інших дисциплін. 

Постреквізити 
Дисципліна є базою при підготовці кваліфікаційної роботи та практичної діяльності у сфері публічного управління 

та адміністрування соціальної роботи. 
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Компетентності, 

формуванню 

яких сприяє 

дисципліна 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК5. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

ФК 2. Здатність до виявлення соціально значимих проблем і факторів досягнення соціального благополуччя різних 

груп населення.  

ФК 3. Здатність професійно діагностувати, прогнозувати, проектувати та моделювати соціальні ситуації, в тому числі 

на етапі раннього втручання.  

ФК 8. Здатність до спільної діяльності та групової мотивації, фасилітації процесів прийняття групових рішень.  

ФК 10. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість задля вирішення соціальних проблем через упровадження 

соціальних інновацій.  

ФК 11. Здатність виявляти професійну ідентичність та діяти згідно з цінностями соціальної роботи.  

ФК 12. Здатність до критичного оцінювання соціальних наслідків політики у сфері прав людини, соціальної інклюзії 

та сталого розвитку суспільства. 

ФК 17. Здатність до планування, організації, координації, моніторингу соціальної роботи, оцінювання потреб у 

соціальних послугах.  

Обсяг дисципліни Загальний обсяг дисципліни: 4 кредитів ЄКТС (120 годин). У тому числі: 

денна форма навчання:  лекції – 16 годин, практичні заняття – 26 годин, самостійна робота – 78 годин; 

заочна форма навчання: лекції – 8 годин, практичні заняття – 10 годин, самостійна робота – 102 години. 

Форма підсумкового 
контролю Залік  

Строки 
викладання 
дисципліни 

Дисципліна може викладатися у 2-3 семестрах 

Програма дисципліни 

 

Назви тем 

 

1. Соціальна політика як предмет аналізу. 

2. Процес здійснення соціальної політики. 
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3. Аналітична діяльність: розгляд конкретних кейсів.  

4. Моніторинг соціальної політики. 

5. Оцінювання соціальної політики. 

6. Аналітичний документ як результат моніторингу та оцінювання. 

7. Види аналітичних документів для формування та реалізації соціальної політики. 

8. Роль аналітичної діяльності у процесі прийняття управлінських рішень у сфері соціальної політики. 
 

Самостійна робота здобувача освіти 

№ з/п Зміст самостійної роботи 

1. Охарактеризувати соціальну політику як предмет аналізу.  
2. Здійснити аналіз процесу формування та реалізації соціальної політики.  

3. Охарактеризувати аналітичну діяльність у сфері соціальної політики.   

4. Проаналізувати процес моніторингу соціальної політики.  

5. Охарактеризувати процес оцінювання соціальної політики.  

6. Проаналізувати аналітичний документ як результат моніторингу та оцінювання. 

7. Розкрити види аналітичних документів та їх сутність для формування та реалізації соціальної політики. 

8. Охарактеризувати роль аналітичної діяльності у процесі прийняття управлінських рішень у сфері соціальної політики. 
 

Самостійна робота являється елементом Навчально-методичного комплексу дисципліни, затверджується кафедрою, підлягає щорічному 

перегляду з метою дотримання принципів академічної доброчесності здобувачами вищої освіти. Список завдань надається здобувачам на 

першому занятті з певної теми. Самостійна робота з дисципліни виконується у формі індивідуальних завдань. Для здобувачів заочної форми 

навчання перевіркою підготовки в міжсесійний період являється контрольна робота (індивідуальна залікова робота). Усі завдання 

самостійної роботи мають бути виконані та здані (надіслані) викладачеві за день до проведення залікового заняття. Розмір шкали ЄКТС за 

навчальною дисципліною дорівнює 100 балам, а мінімальна позитивна оцінка починається з 61 балу. 

 

Організація навчання 

Навчальні технології 

та форми і засоби 

навчання 

На лекціях чітко та зрозуміло структурується матеріал; зосереджується увага здобувачів на проблемних 

питаннях; наводяться конкретні приклади практичного застосування отриманих знань; звертаються до 

зарубіжного досвіду вирішення окремих проблем; заохочуються здобувачі до критичного сприймання нового 
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матеріалу замість пасивного конспектування; використовуються наочні матеріали, схеми, таблиці, моделі, 

графіки; використовуються технічні засоби навчання: мультимедійний проектор, слайди тощо. 

На практичних заняттях запроваджуються різні навчальні технології: розгорнута бесіда, обговорення 

проблем, дискусії; вирішення ситуаційних вправ; розв’язання проблемних питань; мозковий штурм; кейс-

методи; презентації; аналіз конкретної ситуації; робота в малих групах; рольові та ділові ігри; банки 

візуального супроводження; письмовий контроль знань; індивідуальне та групове опитування; перехресна 

перевірка завдань з наступною аргументацією виставленої оцінки тощо. 
Самостійну роботу здобувача викладач планує разом зі здобувачем, але виконує її здобувачем за завданнями та 
під методичним керівництвом і контролем викладача; зміст самостійної роботи за темами визначається робочою 
програмою навчальної дисципліни. 
 

Методи навчання Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності: 

➢ словесні (лекція-монолог, лекція-діалог, проблемна-лекція); 
➢ наочні (презентація, демонстрування; опорних сигналів; опорних конспектів); 
➢ практичні методи (вправи; практичні завдання; спостереження). 

Методи стимулювання й мотивації навчально-пізнавальної діяльності: 
➢ метод проблемного викладу матеріалу; 
➢ моделювання життєвих ситуацій; 
➢ мозковий штурм; 
➢ метод опори на життєвий досвід; 
➢ навчальної дискусії; 
➢ навчально-наукова проєктна робота у форматі індивідуальної та командної роботи. 

Методи контролю й самоконтролю за ефективністю навчально-пізнавальної діяльності: 
➢ усного контрою; 
➢ письмового контролю; 
➢ самоконтролю та взаємоконтролю; 
➢ рецензування відповідей. 
➢  
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обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано 
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Політика опанування дисципліни 

Здобувач вищої освіти зобов’язаний: 

1) виконувати вимоги освітньої програми та досягати визначених для відповідного рівня вищої освіти результатів навчання: 

➢ не пропускати заняття без поважної причини та не запізнюватися; 

➢ брати активну участь в освітньому процесі, вести конспекти лекцій, практичних занять, готувати теоретичний та практичний 

матеріал, виконувати передбачені курсом вправи та тестові завдання; 

➢ здійснювати самостійну підготовку до занять згідно до затвердженого плану; 

➢ відпрацьовувати пропущені заняття (лекції, практичні, семінарські) у вигляді рефератів, презентацій інших видів робіт згідно з 

темою заняття під час консультацій викладача за розкладом кафедри не пізніше завершення семестру; 

➢ складати згідно з графіком поточний модульний контроль (ІНДЗ, контрольна робота) з дисципліни; 

2) дотримуватись академічної доброчесності: 

➢ самостійно виконувати навчальні завдання, завдання поточного та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з 

особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); 

➢ посилатись на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 

➢ дотримуватись норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

➢ надавати достовірну інформацію про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики 

досліджень і джерела інформації. 

За порушення академічної доброчесності (плагіат, фальсифікація, списування, обман тощо) здобувачі освіти можуть бути притягнені 

до академічної відповідальності: 

➢ повторне проходження оцінювання (контрольна робота, іспит, залік тощо); 

➢ повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої програми; 

➢ відрахування із Університету. 

 


